



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій Житомирської міської об'єднаної територіальної громади
10014, м. Житомир, вул. Перемоги, 55, тел. 42-33-45, 42-33-56 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 33
позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

09 листопада 2021 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С. М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про забезпечення сталого функціонування електричного устаткування та медичного обладнання лікарень Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, що визначені для лікування хворих на COVID-19.

Доповідач – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківський Микола Васильович.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківського М. В. про необхідність забезпечення сталого функціонування електричного устаткування та медичного обладнання лікарень Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, що визначені для лікування хворих на COVID-19.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

7. Керівнику Житомирського РЕМ (Микитенко І. С.) не допускати відключення від електропостачання КП «Лікарня № 1», КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» та КП «Центральна дитяча міська лікарня ім. В.Й. Башека» міської ради, які у своєму складі мають відділення інтенсивної терапії, реанімаційної допомоги, а також визначені для лікування хворих на COVID-19.

Строк – на період карантину

2. Керівникам КП «Лікарня № 1» (Мордюк В. В.), КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» (Кухарук І. В.) та КП «Центральна дитяча міська лікарня ім. В.Й. Башека» (Галайба В. Б.) міської ради забезпечити безперебійну роботу автономних резервних (аварійних) джерел електропостачання для забезпечення безперебійної роботи відділень інтенсивної терапії, реанімаційної допомоги, а також визначених для лікування хворих на COVID-19.

Строк – на період карантину

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



Сергій КОНДРАТЮК

Відповідальний секретар комісії

Сергій БУДШЕВСЬКИЙ